Świetny wynik wypożyczonego lechity!

Dwoje naszych najlepszych juniorów wystąpiło w centralnych rozgrywkach w drużynach, które poprosiły ich o pomoc - Marika Kostecka pojechała na rozgrywki I Ligi do Suchedniowa, gdzie wystąpiła w drużynie MMKS Wieniawa Leszno, a Aleksander Kuś zagrał na II Lidze w Iwoniczu, w zespole UMKS Na Pięterku Poznań. 
Rewelacyjnie spisał się Olek wygrywając aż 10 z 11 partii, uzyskał ocenę rankingową 2209 pkt. i wypełnił po raz pierwszy normę kandydacką! Lechita był oczywiście głównym dostarczycielem punktów dla drużyny poznańskiego klubu i zapewnił mu ponowny udział w II Lidze w 2017 r. Gratulujemy i życzymy następnych równie udanych startów. Szczegółowe wyniki rozgrywek II-ligowych na stronie http://www.chessarbiter.com/turnieje/2016/tdr_3892/ .
Skromniej wygląda wynik 3 (9) Mariki uzyskany w znacznie trudniejszej konkurencji, trzeba jednak dodać, że po jej niedawnych bardzo udanych występach w Łązach i Poznaniu, i dwukrotnym wypełnieniu normy k/m mogła mieć dość szachów. Trzy starty w miesiącu to trochę zbyt duże obciążenie dla młodziutkiej szachistki. Marika uzyskała 2. wynik w zespole Wieniawy, który nie mógł skuteczniej walczyć z innymi drużynami jeśli punkty zdobywali tylko jeden junior i nasza zawodniczka. Komplet wyników I Ligi Juniorów na stronie http://www.chessarbiter.com/turnieje/2016/tdr_3649/ . 
